

# 中共江西财经大学委员会党史学习教育 领导 小 组 办 公 室

## 简 报

第 15 期

(2021 年 5 月 8 日)

---

### 党史学习教育常态化 为民办事具体化 江西财大深入推进党史学习教育学做结合

江西财大在党史学习教育中，坚持学在日常、抓在经常，突出学做结合，做到理论学习高位推动、为民办事走深走实，教育引导全校干部师生学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行。

校党委书记卢福财主持召开学习会，高位推动党史学习教育常态化。5月6日，卢福财主持召开校党委理论学习中心组2021年第9次学习会。会议领学了习近平《论中国共产党历史》《习近平新时代中国特色社会主义思想学习问答》部分篇章，学习了习近平总书记关于高等教育的重要论述摘编和在广西考察期间重要讲话精神。会议要求深入学习领会习近平总书记系列重要讲话精

神，不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力；强调要以党史学习教育为契机，进一步读原著、学原文、悟原理，深入学习领会习近平新时代中国特色社会主义思想，深刻认识发展高等教育对实现中华民族伟大复兴中国梦的重要作用，牢牢把握办学正确政治方向，紧紧围绕立德树人根本任务，坚守为党育人、为国育才的初心和使命，努力培养德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人。会议还传达学习了省委书记刘奇在全省党史学习教育座谈会上的讲话精神及省委书记刘奇形势与政策报告会精神，要求各单位切实把思想和行动统一到党中央决策部署和省委工作要求上来，教育引导广大师生学党史、悟思想、办实事、开新局，确保党史学习教育有序有效开展。

5月6日，卢福财主持召开党委常委会2021年第7次会议。会议审议通过了《江西财经大学庆祝中国共产党成立100周年活动总体方案》，要求各单位深入开展庆祝活动，教育引导师生爱党爱国爱社会主义，营造“党的盛典，人民的节日”的浓厚氛围。会议审议通过了《江西财经大学“永远跟党走”群众性主题宣传教育活动工作方案》，要求各单位坚持正确方向，密切结合实际，着力提升主题宣传教育活动的说服力、感染力、影响力，全面掀起主题宣传教育活动热潮。

**校长邓辉主持召开专题座谈会，推动为学生办实事具体化。**

5月6日，邓辉主持召开“为群众办实事”学生代表座谈会。此

前，邓辉把“破解学生办事难问题，优化学生管理服务机制”作为自己开展“我为群众办实事”实践活动的领题项目。在认真听取学生代表的发言后，邓辉要求与会部门认真梳理、逐项分析学生反映的问题和提出的意见建议，尽快拿出解决方案，解决学生急难愁盼问题，把“我为群众办实事”落到实处。邓辉指出，学生代表的发言和职能部门的回应体现了师生对学校发展履职尽责的担当精神和融洽的师生关系。针对学校事业发展过程中的问题，全校师生要同题共答，戮力同心；各部门要以父母之心来解决学生学习、生活中存在的实际困难，主动深入学生开展摸排调研，建立意见反馈机制，加强双向沟通，进一步增强校园治理能力，努力为学生做好事、办实事、解难事，不断提升学生满意度和获得感。

**各单位对标看齐、紧跟部署，推动党史学习教育持续深入。**党办、校办、改革与发展研究室每周推出“学习小组”交流研讨活动，帮助青年党员提升政治素养和业务能力；同时，创新开展为师生办实事实践活动，使用保留的大客车和中巴车保障教师上下班和校区间通勤顺畅，在运行过程中根据乘车人数灵活配备车辆，降低单次运行费用，同时提升乘车体验，更好地服务师生出行。党委宣传部、团委联合主办“青年记者进校园”宣讲活动，邀请新华社江西分社音视频采访部负责人举办党史讲座，与百余名学子畅谈“新华精神”，指导学生如何用笔力传承红色基因。

校友办组织全体人员到南昌八一起义纪念馆实地接受爱国主义和革命传统教育，并集中学习“弘扬八一精神，立足本职岗位”主题辅导报告。经济学院辅导员谢尔艾力和学校三名新疆内派教师在“五一”劳动节期间，在学校民族餐厅制作具有新疆特色的手抓饭和大盘鸡，为60余名新疆籍同学送上节日温暖。会计学院组织师生党员共同观看爱国主义题材电影《悬崖之上》，从影片中感悟共产党人的精神力量，传承好先辈的革命精神。艺术学院教师陈雅萍受山西卫视邀请，录制演唱江西题材的歌曲《请茶歌》《十送红军》等歌曲，弘扬红色文化，传承红色基因。

---

**报送：**省委党史学习教育领导小组办公室；省委教育工委党史学习教育领导小组办公室；校领导；校党委党史学习教育领导小组成员。

**分送：**校属各单位；校党委党史学习教育领导小组办公室各工作组。

---

中共江西财经大学委员会党史学习教育领导小组办公室 2021年5月8日印发